[eoMeTpuna npeobpa3oBaHUA
nexkaps

BuinonHunu bywyesa Jlena n CtenaHosa Bapeapa
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Mpeobpa3oBaHMe Nekapa — 3TO HENMMHENHoe oTobpaXkeHue
eAVNHUYHOTro KBaapaTa B cebs.




Llenb paboTbl: N3yunTb 3aMKHYTble TPAEKTOPUU a (
npeobpa3oBaHnA nekaps. @ 7]

Onp: 3aMKHYTOM TpaekTopueun nepmoaa h Ha30BEM nocnegoBatenbHoOCTb Tovek {t, P(1),...,
P™(t)}, Takyto uto P"(t) =t U n — Takoe HanMeHbLLee HaTypanbHOe YNCO A8 Kaxkaoro Pn(t) = t.

MpnMep 3aMKHYTON TPOEKTOPUN:




[Myctb (0, X4 X3 X3 ...; 0, Y1 V5 V3 ...) — KOOPAUHATbI MPOU3BO/IbHOM
TOUKM KBaapaTa B ABOMYHOMN CUCTEME KOOPAMNHAT.

YoobHO KoaupoBaTb TOYKM KBaapaTta Cneayruilen YMcroBoun
nocnenoBaTeNbHOCTLIO: ... Y3 Vo V1 » X1 X2 X3...

Kak 6ypeT aencreoBaTb P Ha 3TOM N1IOCKOCTU?

1

[Mpun kaxxgoM NnpeobpasoBaHMM NeKapa 3anATasa B 3anmcu
KOopAWHaT caBUraeTcsa BrnpaBo Ha 1 3Hak.

(2x;0.5y) x <0.5,

P(x,y) = _ y

(2x —1;0.5y 4+ 0.5) x = 0.5
1. 2.
Xx1=0 T.e.x<0,5 Xx1=1 1..x>=0,5
2X =Xq , X5 X3...=0, X5 X3 ... 2x-1=1,%X5 X3...-1 =0, X, X3 ...
2y=0,0y1y2y3=0,X1y1 ¥2--- V2y+%2=0,1y1y,y3=0,X1y1¥2--

P(... Y3V2V1,X1 Xy X3...) =...Y3V2V1 X1, X5 X3...
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3aMKHyTbIe TPaekKTopmnn I'IpGOﬁpGSOBaHMFI nekapa MO>XKHO paccMaTpmBaTth,

KakK 2-X LUBEeTHble Oo>XXepesibA.

B koMbuHatopuke k-uBeTHOE oOXepenbe A/IMHbI h — 3TO Kfacc
9KBMBANEHTHOCTM N-CUMBOJIbHbIX CTPOK Haa angaBUTOM pa3Mepa
k, roe aKBMBaNEHTHbIMU CUUTAKOTCA CTPOKMK, Mosiyyarowmecsa apyr
U3 apyra uumknunyeckom nepecrtaHoBkon. Oxxkepenbe {100},
HanpuMmep, knacc akemeaneHTHocTn cTpok 100, 010, 001.

Ona HaxoXxaeHna KonnyecTsa oXXepenmim n3 2 UBeToB 1 N
OycuH ecTb Takaa dopmyna:

N(n) =252 ¢ (d) 24

n Kon-Bo
(nepuogpn) oXXepenummn
N(n)

1 2

2 3

3 4

4 6

5 8

6 14




Ho ecTb npobnema:

- OXepenbe n3 6 BycuH u
2 uBeToB, A4

npeobpa3oBaHuAa nekapsa: . . . .

...10101,01010...

Toxke caMoe, UTo 1 TpaekTopmsa nepmnoga 2!

MonyuaeTtcs, B dopMyrie Ana noacyerta Tpaektoprun HeobxogmMMo yyecTb Hann4me
NOBTOPAKLLMXCA NocNeaoBaTebHOCTEN.



PeLueHune npobnemsl:

[Mlyctb n - nepuon npeobpalzoBaHua nekapd, a d1, d2,..di -
nenntenn n. Toraa, 4To6bl HAUTU KOMMYECTBO N- NEPUOANYECKUX
TpaekTopumn npeobpazoBaHumAa nekapa f(n) Hy>KHO BbIYECTb N3 UMCNAa
N(n) oByXUBETHbIX O>XKepenumn anuHel n sce f(di):

Taknm obpas3oMm

f(1)=N(1)=2 —u4ncno HenoaABMXHbIX TOUEK

f(2)=N(2)-f(1)=3-2=1

f(3)=N(3)-f(1)=4-2=2

f(4)=N(4)-f(1)-f(2)=6-2-1=

f25;=N§5;—fE1;=(—)2=66 3 YHuBepcanbHaa ¢opmyna npum
£(6)=N(6)—f(1)~f(2)—F(3)=14-2-1-2=9 N~ PoCTHIX Ancen

(2P=2)/p



NTor paboTbl:

n Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
(nepuon) oXXepenummn TpaekTopui nepnognyeckmnx

N(n) nepuogan Touyek
f(n) (f(n)* n)

1 2 2 2

2 3 1 2

3 4 2 6

4 6 3 12

5 8 6 30

6 14 9 54




Kak Mbl Haxoamnnmn KkKoopanHaTtbl?

1) Bo3bMEM gna npmnMepa
nocnenoBaTeNbHOCTU A/IMHOW =4
1110

1100

1000

1010

++++

0060

2) Ona nocnepgoBatenbHocTn 1110
KOOPAWHATbI BUAA ...Y3Y,Y1,X1XoX5... OYAYT
BbIrNA4ETb TAkKMM 06pa3omMm:
...1110,1110...

...1101,1101...

...1011,1011...

...0111,0111...

CooTtBeTctBEeHHO AnAa ...1110,1110...
X=0,11102=7/1510
y=0,01112=14/1510
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https://kvant.mccme.ru/1989/04/preobrazovanie_pekarya.htm

Chacudo 3a 86Humarue!
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